11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 10:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.09.2010 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184818/answer/184819




Y Baiero oTiia cuibHO yBenuueH ypoBeHb [ICA (HopMa fo 4 Hr/mi). EMy ciemyeT oOpaTUThCS K
OHKOYPOJIOTY, OHKOJIOTY WUJIX YPOJIOTY [ JajbHeuInero obcienoBanus (peHTTeHorpadus opraHnoB
TPYOHOM KIIETKH U KOCTEH CKeJieTa, ocTeociuHTUrpadusi, Y31 opranoB OPIOIITHON TOJIOCTH U
MOYEII0JIOBOM CUCTEeMBI, OMOIICHS ITPOCTATHI).



